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# Au trecut 22 de ani de la
debutul solistei Enya. În tot acest
timp, cu peste 70 de milioane de
albume vândute, 4 premii Grammy
câştigate şi trei World Music
Awards, Enya a devenit unul dintre
cei mai apreciaŃi artişti din lume.
„The Very Best Of Enya” adună
pentru prima dată laolaltă muzica
creată de artistă împreună cu
partenerii săi, Nicky şi Roma Ryan
pe parcursul acestei perioade.
PărŃile de inspiraŃie din muzica
clasică, atmosfera celtică şi părŃile
de o sensibilitate extraordinară sunt
împletite pe acest Best of, validând
momentele deosebite ale unei
cariere extraordinare.

# Robin, Barry şi Maurice
sunt cei trei fraŃi care au făcut istorie
sub numele de Bee Gees. Ei sunt

membri atât ai prestigioaselor
galerii The Rock and Holl of Fame şi
Songwriters Hall of Fame,
câştigători ai premiului Lifetime
Achievement (2000) şi Legend
Awards (2003) din partea Recording
Academy, cât şi câştigători a şapte
premii Grammy, a premiul BMI Icon
şi a premiului Lifetime Achievement
în 1997 în cadrul Brit Award. Pentru
a-şi celebra aniversarea de aur,
trupa va lansa un Best Of numit
„The Ultimate Bee Gees”, un dublu
CD retrospectiv care conŃine o
selecŃie a unor hituri ce au rămas în
topuri săptămâni de-a rândul.

# Bine-cunoscuta formaŃie

canadiană rock Rush a lansat
primul său best of- Working Men, o
compilaŃie de 12 piese. Rush - adică
Geddy Lee, Alex Lifeson şi Neil
Peart - a rămas fără îndoială cea
mai inventivă trupă rock din istorie,
fiind cunoscută atât pentru
virtuozitatea sa muzicală, cât şi
pentru versurile sale ieşite din tipar.
Rush deŃine 24 de discuri de aur şi
peste 14 discuri de platină având
vânzări de peste 25 de milioane de
unităŃi doar în Statele Unite. Cei de
la revista Rolling Stones au declarat
că: “Rush nu mai are aceeaşi
însemnătate ca în perioada anilor
’76 sau chiar ’96, ci dimpotrivă are o
semnificaŃie mult mai importantă în
prezent.”

# Binecunoscuta trupă
finlandeză HIM lucrează la
producerea unui nou album,
„Screamworks: Love in Theory and
Practice”. Lansarea oficială este
programată pentru luna februarie. 

# American VI: Ain’t No
Grave, cel de-al şaselea şi ultimul
album produs de Rick Rubin şi
semnat Johnny Cash din seria
American Recordings a fost lansat
oficial pe 26 februarie 2010 , ziua în
care Omul În Negru ar fi împlinit 78
de ani.. 

# Tiesto lansează noul său
single “Who Wants To Be Alone”
alături de superstarul Nelly Furtado
pe data de 8 martie. Acesta este cel
de-al treilea extras pe single al celui
de-al patrulea album de studio
semnat Tiesto, “Kaleidoskope”.
“Şarmul şi geniul lui Tiesto trec
dincolo de muzica dance. Show-
urile sale live sunt ceva sublim“.
Atunci când doi dintre cei mai
talentaŃi şi căutaŃi artişti din lume
veniŃi din genuri diferite de muzică
colaborează, evenimentul este în

aceeaşi măsură unul riscant dar şi
interesant, .

# “Valleys of Neptune”, un
nou album Jimi Hendrix care
conŃine 12 piese inedite, va fi lansat
pe 8 martie. Discul anunŃă lansarea
proiectului Jimi Hendrix 2010, prin
care Sony Music şi familia
muzicianului vor relansa cele mai
cunoscute materiale discografice
semnate Hendrix. Cele 12 piese
care fac parte de pe “Valleys of
Neptune” însumează mai mult de
60 de minute de muzică aparŃinând
artistului pe care Rolling Stone l-a
numit cel mai bun chitarist din toate
timpurile. Piesele au fost
înregistrate pe parcursul a patru luni
din 1969.

# Materialul Metallica, „Live
in Nîmes”, reprezintă peste două
ore de hit-uri interpretate live într-un
amfiteatru roman de senzaŃie. După
succesul de proporŃii al turneului
Death Magnetic, în iulie 2009, cei
patru membri ai trupei au ajuns la
amfiteatrul roman din Nîmes, în
FranŃa şi au pornit seria de superhit-
uri, printre care Enter Sandman,
Master of Puppets, Nothing Else
Matters şi multe altele. Rezultatul se
numeşte Français Pour Une Nuit,
iar DVD-ul conŃine întreg concertul,
interviuri, dar şi cinci clipuri filmate
de prietenii din public.

# Albumul lui Andrea
Bocelli, Incanto, a fost un succes
de proporŃii. Lansat în ziua în care
artistul împlinea 50 de ani printr-un
concert de excepŃie susŃinut la
Napoli, Incanto a devenit foarte
repede un hit în întreaga Europă. 

# Splendor in the Grass este
cel de-al patrulea album de studio al
grupului Pink Martini şi vine să
continue succesul albumului
precedent, Hey Eugene! lansat în
2007. Albumul celebrei formaŃii a
fost înregistrat în Portland, Oregon
la Kung Fu Bakery şi produs de
fondatorul şi pianistul formaŃiei Pink
Martini, Thomas Lauderdale, de
solista trupei şi de fidelul
colaborator şi muza Pink Martini,
Alex Marashian. 
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